

Ez a könyvjelző segíteni fog, hogy éld az Élet Igéjét a hónap folyamán.

LUIS

BRAZÍLIA

Az egyik nap a tanárő megkérdezte tőlünk, ki szeretne Franc mellé ülni az osztályban.

Ő egy nagyon szegény fiú, aki a szüleivel egy garázsban lakik a város egyik rossz hírű negyedében.

Tavaly egész évben csak kétszer, vagy háromszor váltott ruhát: elhanyagolt és rossz szaga van.

Senki sem szeret a közelében lenni.

Én sem akartam mellé ülni, mert akkor segítenem kell neki tanulni. Ha figyelmem kell rá és segítenem kell neki, semmi szabad időm nem marad.

Az igazat megvallva abban a pillanatban sokkal jobban izgultam a következő órai felelés miatt, **de Jézus hangja végül erősebb volt bennem.**

Össze kellett szednem minden jószándékomat, hogy végül kimondjam, én kész vagyok Franc mellé ülni

Be kell vallanom, ez a lépés nagy örömmel töltött el és úgy láttam Franc is örült neki.

Te is így tettél volna?

AJÁNDÉKOZZUNK AZ IDŰNKBŐL AZOKNAK, AKIKNEK SZÜKSÉGE VAN RÁNK.



„NE TARTOZZATOK SENKINEK SEMMIVEL, CSAK KÖLCSÖNÖS SZERETTEL, MERT AKI FELEBARÁTJÁT SZERETI, TELJESÍTI A TÖRVÉNYT.” (Róm 13,8)

Chiara Lubich egy válaszából - Adaptáció Centro Gen 3

Szent Pál a polgári hatóságok iránti kötelességeinkről beszélt (engedelmesség, tisztelet, adófizetés stb.), és aláhúzza, hogy ezek teljesítésének is szeretetből kell fakadnia.

Ennek kapcsán beszéljünk most **egy másik kötelességről**, melyet már egy kicsit nehezebb megérteni, **arról**, amely Jézus ránk hagyott parancsának megfelelően **minden felebarát iránti kötelességünk.**

ADÓSSÁG,

AMIT

NEM LEHET

ELODÁZNI

A kölcsönös szeretet különböző módokon nyilvánulhat meg: nagylelkűségben, szolgálatkészségben, bizalomban, kölcsönös megbecsülésben, őszinteségben, stb. Ez az ige **úgy mutatja be a szeretetet, mint adósságot**, mint olyan valamit, ami iránt nem maradhatunk közömbösek, **amit nem lehet elodázni**, ami ösztönöz, sürgel bennünket és **nem hagy békén mindaddig, amíg meg nem fizettük.**

A KÖLCSÖNÖS SZERETET

A LELKE ÉS A CÉLJA

ISTEN

PARANCSOLATAINAK

Ha jól akarjuk teljesíteni Isten akaratát, mindig szem előtt kell tartanunk azt a **célt** (a kölcsönös szeretetet), amelyet Isten parancsolatai által élénk tűz.

Például, ha jól akarjuk élni a hetedik parancsolatot, nem szűkíthetjük le csupán arra, hogy nem lopunk, hanem el kell köteleznünk magunkat a társadalmi igazságtalanságok megszüntetéséért folytatott küzdelemben. **Csak így mutathatjuk meg, hogy igazán szeretjük felebarátainkat.**

EZ A

SZERETET

ELSŐKÉNT

SZERET

Ha a kölcsönös szeretetet tartozásként értelmezzük – ahogy szent Pál mondja –, akkor olyan szeretetnek kell lennie bennünk, **mely elsőként szeret**, ahogyan Jézus tette velünk. Ez a szeretet tehát **kezdemenyyez, nem vár, nem halogat.**

SZERETETÜNK LEGYEN KONKRÉT, MEGÉRTŐ, ELŐZÉKENY, TÜRLEMES, BIZALOMMAL TELI, ÁLLHATATOS ÉS NAGYLELKŰ!